

**PREGÃO PRESENCIAL (BASE)
Nº. 18/0010 – PG**

ADENDO II - ERRATA

RETIFICAMOS informações constantes no Adendo I, divulgado no dia 13/08/2018

Onde se lê:

Resposta: A marca de referência é **Tidelli**

Leia-se:

Resposta: A marca/modelo de referência é **Lazzari**

Ficam mantidas as demais disposições contidas no instrumento convocatório e seus anexos.

Destacamos que todo o acervo documental da presente licitação, está disponível no endereço eletrônico www.sescpantanal.com.br.

Várzea Grande/MT, 14 de Agosto de 2018.

**Comissão de Licitação
Estância Ecológica Sesc Pantanal**